


2. g 13AY BIAHE F 259 4]
BRI d U7

T

L LR

’f:'
’ _
&

@D 674 @ 778 ® 87§ @ 970 ® 107§



WA} | lofol g

=92 gyt 2 79

]
gk

T
A

7N



it

o

o

=

ool 3

[e)

AU

ot

4.

|
| '
|
|
R N B N |

T N T I
__d_d_1_. @_l

I=T-T-1T -~




5.

ofeff 1Al [ eto]

ol AL
A;Ixt'_[_f

21 §lel A7) A4S Lhehd

AT @ Wl A vret B mare ol AU

&
-
3

1|3
1|1
e

@

o
¥



H7e] o]0

=
=

4l

EPDRES

1;!_;1
e}

A

il
KeX
=

o
__Ell‘
2]

=

22 Zol7t 1em 1 A

gk

<H7|>E

6.

B!

oM & 1

iz

’

oF o

<B7]>

¥
LijB!
of BH ~
_ BH
Y
| ﬁ_m
i
me A

X T B
S Bl ol
B g

R T ol

O 33

) <

cm?® YU7t?

BH

N
)

Cm3

<) @

(O



125709 27|72 F5HA =
A5yt 2742] Wefl Ho] Asj

B e 7






B



10. oS3 22 2 o] 7|t ol Ut "] o2 ) ofe
AL ol AJQY7P?

©@ ® © © ©
N
of\i
N
o
¥,
i)
1,
X
o
3,
)%
i
Ko



@D 778

® 87R

® 97§

@ 107

Yt &
3 1170



12.

3717t T2 HASHA BoFo] H7UR of2] fE ot HSHAE
TS gUct Yig Ho g e HeuAE wE uf, Hash4a
7GR B 2 AU ZE? (B, A7 URE 270 o4 AFg-E|ofoF
Sy rtt)

@D 216 7H @ 125 7H ® 64 7\

@ 81 7Y 3 27 N



13. g % ulelAle] Ak AL ol AU

®5:2=10:7 ® 3:6=30:15 ® 25:15=5:3

@ 40:30=3:4 3 9:-4—=19": 14



14. 9% ©9 5= FsH L.

36:27=(36+9): (27+@)=4:0

D 10

@ 11 ® 12 @ 27

® 81




— <

— ™

@ 100 : 60

14

@ 3

N

| <H

@ 16:9



— ™

o<t

@ 16 12 ® 15 ® 24

@D 6



17.

O

o DRI FAHA HRe Holk ANAPe 2 gerge) |
CIUIEY A A0 2] 1S A7 15 e, 447103
32718 2] Yoo ] 71 7ehe Apeiso] Hl e ek, FAA
25| yolg Fote] 2R 240,

=N cm



18. @A [ J:5=32:16 ol [ |x 16 © gre Auelz) akAle,

B =
=¥



19. e[ J:12=24:36 ol [ J& Fobe Hom gure

ol AAY7F?

@® (12x21)x 36

@ (12x24)+36

@ (24x36) + 12

® (36x12)x 24

® (24 +36) +12

A

Mo



20. AAZR ) 7o) dolot Azl delo] w7t 5 : 3T Fz
Zo]7F20em Y o, A2 2] do]E 1A L.,

e = em






22,

o]—_,_oﬂ 8‘?:& = ‘” 7]’% /\] ]7]— 01/\]/]1;]. 011__ 14—9_;(.] 8/\]
*1741 SEIL ok 4 79 o] AL R Az




23.

7H






25. T AAZFAA (8 L) (3 v )= 25550 AT A2

ol Yol7F 120 cm? & o, Althe]E @po] Hol&= I:]CHIQ a1 o o
[ Jol ggre S oA 2.

_-8cm.
= ~_4cm =
(=
@ @
L 4 -
© 63cm? @ 65cm? ® 67cm?

@ 69 cm? 3 71 cm?2



26. S IHANA AAE e Wolrb99em? I o, AH7FY e =l
yolE= 2 cm? Q17| oA Q.

-




27
L oe %
= & %7]%01]

B
BH

A~
N

@ A"



47)5ol =

=
=)

[

28. o

on

ol

olJ
B
W

R

el
o
Bl
BH









31. thg 292 ¥l A5l 6em, EO 17} 12cm 9l 97150 AAEY
Yok, Ao ARG el Felle R em A FSHA L.




& 272 WA WHEo] dem, Eol7} 1lem 9 97159 AA=
QU o] AAHZNA ZA2tE (F7) o] Hol B cm? AA 75
2




21 9l

Alo]7} 100.48 cm? €

o1E T2

N

cm



34. W5 WAEE By, Y59 BHolE T,




35. the AIEES BHolel Fe FoHAL,

(1) 6cm 2 Sem
D A
v\\ v\\
\\ \
18cm 1lcm
/, I’
! —m———_ |
/’—_§\\/ - ~],
v \_/



36.

AYo

o] 14em <l Y7152 BH

17} 659.4 cm? &

@ 7em

3 6cm



37. the U159 Holt 630 4em? U W), 7152] ol g ToHA 2.

7cm



38. o2 YU1ES MR o R 14 ] 2R UTh ¥7]Fol 23 1
ol % om? A F5HA L,

_-10cm- _

o cm



39.

N (L N,

B ojm oju

v

it

oz O
W

em©]1l, 017} 13ecmQ ¥7]F EoFo W
o] Eol=a .
20 5

-1 710

d7]5ol 2ok & A Folo Ho

748 o]

]

ol



I, =ol7t 15em Q1 97159 Ful & kA



41, B AAER WEAE YAEPS] RS 2540,

O

Tv~12 56em- |}

O




42.

5 9750 Hulo] A AL,

Scm N 1
5cm
2cm !



59| Zol7} 5em o],

@ 9cm 3 8cm

B7} 042 em? Q1 97]59]

@ 6cm

3 4cm

Hi



S dy0]7} 109.9cm? Q1 Y75 HoFo] 420
o] ol= cm7} BE=A] ASHA L.

S5cm

\_/ \‘
7cm
/

- — =

-~ ~|/




2.

3

em 7} =E=2]

cm




Z
L)

2 =ol7} 28 cmQl Bl 75

A%

et

46.

71

<l

Z

ﬂ%%%ﬂﬂ%ﬂaa

A Eo ol A
o dole ¥ om? 1A 7

1=
=

2.

S

cm2



=35} E0 nj=
=2 o= =

Shof mlE ATt AlE

47.
@ o Wgolst Al B WolE FotAle.,







49. the F o] mae] dojoh olote] TS A Uikl 7

AT

o AU
® (mA2] Zo))= (o) @ (@Ael gol)> (o))
® (BAIY Zol)< (gol) @ (A9 Bol)x(kel)

o



O
)

50. ot

=4yt

=

@ o] dA=F2

il d

ol



